

“动漫小达人”，我们都是小画家



星报讯(程梦莹/文 倪路/图)“这个是我的丘比特星宝!”“我的是西部牛仔星宝!”“我的星宝是个大法师!”……昨日下午,星报首批“动漫小达人”活动在市场星报社会议室展开,活动现场不时传出孩子们的欢声笑语。孩子们的创作充满灵气,奇思妙想令现场的爸爸妈妈们大跌眼镜。

为了给孩子们提供专业的指导,本报特别邀请了动漫作家、漫画老师进行现场指导。老师现场展示很多精彩作品和不同人物、表情的表现手法,将一个活灵活现的动漫形象带到孩子们面前,让孩子和家长赞不绝口。“老师,我妈妈她不支持我画画,连画笔都不给我买。”来自和平小学四年级的王竞婷小朋友向老师“告状”。

在老师指导下,孩子们都交出了自己

最满意的创作,“魔法师星宝”、“李逵星宝”、“大兵星宝”……简单的星宝形象在孩子们笔下一点一点丰富起来。还有结合时事的漫画创作——《茅台又涨了》,让老师和家长们捧腹不已。“孩子们都充满了潜力、活力和创造力。”老师向记者介绍,“他们的作品各具特色,很有个性,有些孩子天赋很高,值得培养。”活动后,老师还和参加活动的“小达人”们互换了联系方式。

“下周还有这个活动吗?”活动结束后家长征询道,她表示身边很多有孩子的朋友都想来参加,可惜这次没报上名。亲爱的读者朋友,星报“动漫小达人”还将在下周举行一次,但名额有限,想参加的小朋友和爸爸妈妈们要提前报名哟!

女人街“背后”脏乱差开始整治



星报讯(记者 李尚辉 倪路)走路靠垫竹排、木板、砖块等通行,9月14日,本报报道省城女人街周围脏乱现象,报道刊出后,引起有关部门高度重视,记者了解到,目前针对记者报道的脏乱现象,相关部门已经着手开始整治。

9月15日,记者再次来到女人街节约巷看到,一大型挖掘机正在施工,路面

已被挖出一道深沟,污水也得到了控制。“终于开始整治,不然我们真的没法走。”附近居民王大妈说等了很长时间,终于开始修了。

据三孝口街道相关负责人介绍,女人街周边的环境早已列入整治计划,包括下一步七桂塘的整治,节约巷路面积水问题,主要因管道老化造成,他们将加快施工,确保节约巷尽快畅通。该负责人还告诉记者,随着整治工作的陆续进行,不久,女人街周围的环境将会有很大改观。

堂兄弟大打出手赔3万

星报讯(记者 马冰璐)长丰县的张亮(化名)和张力(化名)是堂兄弟,因言语不和,大打出手。厮打中,张亮左手骨折,花费了1万多元医疗费,这让他非常窝火。

张亮和张力虽为堂兄弟,但两人平时关系就较紧张。前段时间,张亮骑车经过对方家门口,两人发生口角,并打了起

来。经邻居劝解才住手,但张亮左手骨折,住院治疗花费了1万多元,“这事太气人了,一定要讨个说法。”

得知消息后,张力吓得连家也不敢回。辖区杜集司法所及时出面调解,顾及到兄弟亲情,两人各退一步。近日,双方达成一致协议,张力赔偿张亮3万余元。

“黑”出租车扔路边

星报讯(李滨 记者 鲁龙飞)9月15日晚,合肥市民王先生报警称,在龙川路路边停着一辆绿色出租车,四周无人,请交警部门派人看看。民警到达现场后发现,该车车牌为假牌,是一辆冒牌出租车。

当晚19点左右,交警包河大队指挥中心接到市民报警:“有一辆绿色的皖A86491出租车在龙川路停在路边,早上走的时候在那里,晚上回来的时候还在那

里停着,请交警部门派人看看。”接到报警后,民警赶到现场,通过警务通平台查询后发现,该车车牌是假牌。

记者从运管部门获悉,截至今年7月底,合肥共依法查处非法营运车辆1069台,车辆非法经营者将处以3至10万元不等的处罚。根据相关法律规定“变造机动车号牌将处以拘留15日,并处2000元以上5000元以下罚款”。

餐配不合格将严惩

回音壁



投诉热线: 0551-5223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟)许多单位都会选择集体配送来满足午间员工就餐问题,集体配餐的卫生安全关乎一个单位几十甚至数百人的生命安全。合肥市卫生局卫生监督所表示,双节临近,学校、餐饮单位等食品均要安全检查,一旦发现问题,将依法作出处理。同时,卫生监督所提醒消费者,在重视饭菜质量、味道的同时,更要关注食品卫生,防范食物中毒和食源性疾患的发生。

据介绍,集体用餐配送单位是指根据集体服务对象订购要求,集中加工、分送食品但不提供就餐场所的单位。消费者在选择集体配餐单位时,要选择持有有效《餐饮服务许可证》、员工《健康证》的单位。

该负责人指出,餐饮业经营者和集体用餐配送单位的法定代表人或负责人是食品安全的第一责任人。餐饮业经营者和集体用餐配送单位必须要高度重视食品安全问题。

此外,合肥市各级卫生监督机构近期将加强“中秋、国庆”两节食品卫生监督检查,学校食品安全检查,餐饮单位食品添加剂安全使用、食用油和肉制品安全检查。一旦发现问题,将依法作出处理。合肥市卫生局卫生监督所投诉举报电话:0551-2182516 13965108119。

树木不见补种

星报讯(记者 祁琳)日前,合肥市民许先生致电本报热线反映,湖光路和山湖路交叉口,湖光路北边有七八棵树木死亡后被移走,一直未补种。

“没种上树,感觉就像缺了点什么。”许

先生称。对此,记者联系到蜀山新产业园。相关工作人员核查后说明了树木移植原因,廉租房项目铺设强电管线,树木迁移后,方能进行管线铺设,待气温降低后,再进行补植。

地下室有噪音

星报讯(记者 祁琳)“我简直要死了,每天夜里都听到‘嗡嗡声’。”日前,合肥市民温先生致电本报热线反映苦恼。

温先生家住颐和花园澄园4楼。“已经一个多月了,之前以为是空调声音,但去邻居家

问,别人也有这样的感觉。疯了。”温先生去楼下地下室看了,发现噪音源是水泵发出的。当天下午,记者联系上该小区的物业,一位工作人员称,将向领导反映情况,派人去看看如何处理。

膝关节病 治一个笑一个

迎双节现举行买7送3,买10送6、买20送15、买30送30赠品有限,赠完为止。

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

老中医60年研制奇方专攻膝关节顽症
目前医学已探明,骨关节炎,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病可单独发生,也可相伴而生。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,以云南民间流传的疗骨奇方为基础专门针对膝关节病研制而成的新型特效黑膏药,患者只需按专业人员的指导把产品贴敷在患处,疼痛当晚就能缓

解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。既避免了口服止痛药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转…痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

一个疗程18天,轻症患者仅需6盒,顽重症需12盒。
咨询电话:0551-2909886
销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

颈, 腰间盘突出 云南民间 有奇方

颈椎病,腰痛病主要是由椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症,患者常常感到脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走。

患者孙先生2004年的腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,

可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了…而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活…

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经的压迫,达到标本兼治的目的。急重症患者数天就能见效。

一个疗程只需15天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。
咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)